
Bauseitige Leistungen - Hinweise zur Anmietung 
Mobiler Dampfcontainer

ALLGEMEINER HINWEIS 
ZÜS-Abnahme zur PvI ( Prüfung vor Inbetriebnahme) benötigt. Diese Prüfung muss 
bauseitig durch den Mieter organisiert werden. Falls gewünscht, unterstützen wir 
Sie hierbei gerne.

UNSER SERVICE
  • Komplett betriebsbereiter mobiler Dampfcontainer 
 • Termingerechte Lieferung
 • 24 Stunden Hotline und technischer Service durch ENERENT
 • Anschlussmöglichkeit für externen Heizöl-Lager-Tank
 • Heizölmanagment durch ENERENT (optional)

BAUSEITIGE LEISTUNGEN DIE VOM KUNDEN ZU ERBRINGEN SIND
 • Bitte die Anlage 5 Tage vor Mietende abmelden, auch wenn das Mietzeitende bei Auftragserteilung bekannt ist. 
  Abmeldungen bedürfen der Schriftform.
 • Prüfung nach Betriebssicherheitsverordnung durch Sachverständigen
 • Zufahrt zum Objekt gewährleisten sowie Freihalten eines festen, ebenen Stellplatzes für mobilen 
  Dampfcontainer. Anlieferung erfolgt mit Speditions-LKW.
 • Bereitstellung der Wasser- und Stromversorgungsleitungen vom Gebäude zur Dampfanlage
 • Vorbereitung der benötigten Anschlüsse (Dampf, Kondensat, Rohwasser, Strom)
 • Bauseitige Festverrohrung
 • Verantwortliche Fachperson (Kesselwärter) zur Bedienung, Überwachung und Kontrolle der Anlage 
  nach Einweisung.
 • Der bauseitige Rohwasserfließdruck muss mindestens 4 bar betragen
 • Das angeschlossene System vor Ort muss nach den technischen Regeln gegen Druck- und Temperatur-
  überschreitung abgesichert sein
Die Anschlussgrößen von Dampf, Kondensat, Rohwasser und Strom können dem Datenblatt entnommen werden.

Während der Betriebsdauer:
 • Bereitstellung der Brennstoffversorgung. In den Wintermonaten von November - März muss 
  frostsicherer Brennstoff in Dieselqualität befüllt werden! 
  HEIZÖLBEFÜLLUNG DER ANLAGE MIT MAX. 200 l/min
 • Betrieb der Anlage gemäß Vorgaben aus der Betriebsanleitung, Betriebsprotokoll
 • Wasserchemikalien für Dosierung + Salztabletten werden zur Inbetriebnahme mitgeliefert und 
  je nach Verbrauch muss vom Mieter eine Nachbestellung bei ENERENT erfolgen. Die verbrauchten 
  Chemikalien werden dem Mieter in Rechnung gestellt.
 • Periodische Betriebsmittelkontrolle (Dosiermittel, Salztabletten)
 • Periodische Wasseranalyse inkl. Sicht- und Funktionsprüfung, Werte im Kesselbuch dokumentieren.
 • Änderungen oder Reparaturen an der Mietsache nur mit schriftlicher Zustimmung des Vermieters

Nach Ablauf der Mietdauer: 
 • Demontage der Festverrohrung
 • Sämtliches Wasser in des mobilen Dampfcontainers entleeren (Frostschäden gehen zu Lasten des Mieters) 
  Speisewasserbehälter und alle wasserführenden Rohre entleeren! Alle Entleerungs-, Entlüftungs- und Absperr  
  hähne öffnen.
 • Bei externem Heizöltank: Tankreinigung mit Reinigungsprotokoll zur Übergabe an Spedition, Restmengen 
  werden nicht vergütet.
 • Der mobile Dampfcontainer ist nach Beendigung des Vertragsverhältnisses in einem ordnungsgemäßen, 
  sauberen und betriebsbereiten Zustand zurückgeben.

Werden die vorgenannten Arbeiten nicht ausgeführt, wird der zusätzliche Aufwand in Rechnung gestellt. 
Vom Vermieter wird keine Haftung übernommen für Schäden durch Nichtbeachtung der bauseitigen Leistungen.
Es gelten ausschließlich unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen sowie die Bedingungen des Mietvertrages.
Die im Anlagenordner befindlichen Betriebsanleitungen, Einbau-/ Montageanleitungen sind zwingend zu beachten!

www.enerent.de 
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